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A szegényekkel foglalkozó szegedi Fati-
ma Ház Alapítvány arra kért gyerekeket, 
hogy rajzolják le, mit szeretnének a leg-
jobban karácsonyra.

Brigitta kívánságai inkább hasonlíta-
nak egy bevásárlólistára, mint ajándékké-
résre. Ő tejet, olajat, lisztet és konzerveket 
szeretne. A 9 éves Petike kristálycukor-
nak, tejnek, zabpelynek, csokinak, gyü-
mölcsnek és szaláminak örülne a legjob-
ban.

Bár volt egy időszak, hogy csökkent a 
szegények aránya Magyarországon, de a 
helyzet pár éve újra romlik. Már 2022-ben 
is nőtt azoknak az aránya, akiket fenyeget 
a szegénység vagy a társadalmi kirekesz-
tettség. Pedig az igazán nagy drágulás 
csak 2023-ban jött. Most a társadalom 
19,6 százaléka, 1 millió 863 ezer ember 
veszélyeztetett, egy évvel korábban ez a 
szám még csak 18,4 százalék volt, a mu-

tató rosszabb, mint 2019 óta bármi-
kor. És ebben a társadalmi csoport-
ban sajnos nagyon sok a gyerek is.

Egy uniós kutatás szerint a sze-
génységi kockázatoknak leginkább 
kitett gyermeket nevelő magyar 

háztartások messze a rangsor végén 
vannak, ha azt nézzük, hogy közülük 

naponta hányan jutnak gyümölcshöz és 
zöldséghez: az 58,6 százalékos arány a 
legrosszabb az egész EU-ban, miköz-
ben az éllovas Ausztriában 99,2 száza-
lékot mértek.� (Folytatás a 2. oldalon)

Gyerekek, akik élelmiszert 
kértek karácsonyra
Kevés szomorúbb dolog lehet az életben, mint azzal szembesülni, hogy 
gyerekek éheznek, és a legnagyobb vágyuk még karácsonykor is, hogy 
élelmiszerhez jussanak. Sajnos, ez is része 2023-ban a magyar valóságnak.

A Gazdaságfejlesztési Minisztérium azt 
közölte, hogy azért nem hosszabbítanak, 
mert 2023 végére már csökkent az inflá-
ció, 2024 pedig a gazdasági növekedés 
éve lesz.

Hogy mennyire fontos volt ez a lehe-
tőség, jól jelzik az OTP Bank SZÉP-kártya-

forgalommal kapcsolatos adatai. Idén 
augusztus és november között 26 milli-
árd forinttal költöttek többet a kártyabir-
tokosok, mint a tavalyi év ugyanezen idő-
szakában. Ebből 21 milliárdot hagytak az 
élelmiszerboltokban.� Forrás: www.hvg.hu

Január 1-től már nem lehet hideg 
élelmiszert vásárolni SZÉP-kártyával

Augusztus eleje óta lehetett a boltokban is fizetni a kártyával, de a kor-
mány nem hosszabbította meg az intézkedést.

A napokban közzétett útdíjfizetési rende-
letből kiderült, hogy nem csak a matricák 
ára nő jelentősen, hanem a díjköteles 
utak száma is.

Két olyan megyében is lesz fizetős út, 
ahol eddig nem volt: Békésben az M44-
es, Jász-Nagykun-Szolnok megyében az 

M4-es és az M44-es. Így januártól egye-
dül Nógrád megyének nem lesz megyei 
matricája, díjköteles útszakasz híján.

Emellett az M0-s teljes szakasza díj-
köteles lesz mostantól, ami sok kelet-
pesti és pesti agglomerációban élő au-
tósnak lehet kellemetlen.� Forrás: www.telex.hu

Jövőre fizetős lesz a teljes M0-s
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(Folytatás az 1. oldalról)
Hajdu Tamás és Kertesi Gábor egy 

tanulmányukban, a KSH adataira is tá-
maszkodva kimutatták, hogy a szegé-
nyek hátrányai az egészséges és egész-
ségtelen élelmiszerek fogyasztásában 
is megmutatkoznak. Hiszen az egész-
séges élelmiszerek (zöldség, gyümölcs, 

tejtermék, hús) többnyire drágák, az 
egészségtelenek (cukros üdítők, édes-
ségek) pedig viszonylag olcsóbbak. 
Emiatt a szegény gyerekek feleannyian 
fogyasztanak napi rendszerességgel va-
lamilyen zöldséget és gyümölcsöt, mint 
a jólétben élő társaik.

� Forrás: www.telex.hu www.hvg.hu

Bruttó 6,5 millió forint fölé nőhet Orbán 
Viktor fizetése 2024 márciusától, ha be-
jön az előrejelzés, és valóban 15 szá-
zalékkal emelkedik az átlagbér. Orbán 
először úgy reagált, hogy méltatlannak 
tartaná, ha védekeznie kellene a fizeté-
se miatt. Majd hozzátette, hogy a kor-
mány foglalkoztatási ágazatonként 2010 
óta folyamatosan indított bérfejlesztési 
programokat. „Az ápolónőktől az orvo-
sokon keresztül a rendőrökön át, a leg-
végére hagytuk a politikai munkát vég-

zők fizetésének a rendezését, 13 vagy 11 
évig vártak erre.”

Ez persze nem igaz, ahogyan Or-
bánnál már megszokhattuk. Ugyanis a 
parlamenti képviselők úgynevezett tisz-
teletdíját már 2014-ben is a többszörö-
sére emelték (231 900 forintról 747 878 
forintra), 2018-ban pedig újra, amikor 
hozzákötötték az átlagjövedelemhez, an-
nak háromszorosában meghatározva az 
alapfizetést. Onnantól évente nőtt a tisz-
teletdíj.� Forrás: www.hvg.hu www.444.hu

A hatalmas infláció ellenére idén csak 
mintegy 5 százalékkal nőtt az egészség-
ügy gyógyító-megelőző kiadásaira szánt 
költségvetési összeg, így tíz hónap alatt 
több ment el az államadósság kamatfi-
zetésére, mint az egészségügyi szaksze-

mélyzet által nyújtott gyógyászati vagy 
prevenciós ellátásokra. A kormány no
vember elején 90 milliárd forintos adós-
ságrendezésről döntött, de akkorra már 
ezt az említett 123 milliárd forintot is elér-
te a kórházak tartozása.� Forrás: www.444.hu

A határ menti magyarországi települé-
sek polgármesterei megdöbbenve ta-
pasztalták a hirtelen változást, de félnek 
nyilvánosan levonni a következtetést, 
hogy mi is történhetett. Hogy ki szállította 
oda rejtélyes módon a migránsokat, és a 
választás után ki tüntette el őket ugyan-
olyan hirtelen.

A rendőrség szerint 2023. szeptem-
ber 1. és október 31. között Nógrád me-
gyében 475 illegális migránssal szemben 
intézkedtek, Pest megyében pedig 489-
cel szemben. Novemberben viszont már 
nem kaptak bejelentést, és nem történt 
intézkedés. A szlovák választás október-
ben volt.� Forrás: www.telex.hu

Bár ezekben az ügyben fogalmaztak 
meg kritikát az Unióból, de ezek csu-
pán ajánlások voltak, tehát szó sincs 
arról, hogy egy nemzeti kormány feje 
fölött átnyúlva hoznának ezekben a 
témákban kötelező jellegű döntése-
ket. Ráadásul ezeket az ajánlásokat 
− ha nem is értett velük egyet − a ma-

gyar kormány is jóváhagyta és elfo-
gadta.

Tehát az ajánlások csak javaslatok, 
végrehajtásuk nem kötelező, és nem 
jár semmiféle szankcióval, ha egy 
tagország úgy dönt, nem kíván eleget 
tenni a benne foglaltaknak.

Forrás: www.lakmusz.hu www.hvg.hu

Orbán jövőre havi 6 és fél milliót keres

Egekben a kórházi adósságok

Hazugságok a nemzeti konzultációban

Eltűntek a kampány-migránsok
A szlovák választási kampány vezető témája volt, hogy elviselhetetlen a 
migránsok áradata Magyarország felől. Aztán miután Orbán favoritja, Robert 
Fico győzött, egy pillanat alatt megszűnt a nyomás az északi határunkon.

Ha ön is értelmetlennek és hazugnak tartja a konzultációt, 
az alábbi gyűjtőhelyeken leadhatja a kitöltetlen íveket:

https://www.7igen.hu/

A nemzeti konzultáció első három állítása, miszerint Brüsszel el akarja 
törölni a rezsicsökkentést, a kamatstopot és az extraprofitadót, ebben 
a formájában hazugság.

Az egyetemi klinikákkal és az egyházi intézményekkel együtt 123 milliárd 
forintról 130 milliárd forintra nőtt az adósság − közölte Rásky László, az Or-
vostechnikai Szövetség (OSZ) főtitkára.

Egy év leforgása alatt megháromszorozódott a miniszterelnöki fizetés, tud 
mondani más példát a közszférában hasonló arányú fizetésnövekedésre? 
− kérdezte a 24.hu újságírója Orbán Viktortól, az évente egyszer tartott saj-
tótájékoztatóján.

Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
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